

<p></p> <p> <p align="center" style="text-align:center" class="MsoNormal"><b style="mso-bidi-font-weight: normal">Veszélyhelyzeti teszt i Szolgáltatás</p>
<p class="MsoNormal"> </p> <p style="text-align:justify" class="MsoNormal">Okostelefonokra
tárlagokra közzett, országosan bki tal ingyenesen elérhet? alkalmaz a BM Országos
Katasztróvédelmi Főigazgatóság.</p> <p style="text-align:justify" class="MsoNormal"> </p> <p style="text-align:justify" class="MsoNormal">Az elmúlt időszak veszélyhelyzetei műcusi
helyzet, júniusi év egy hatóony megoldó kidolgozott tett szükségessé a lakosság
azonnali, naprakész, cözött tájékoztatása. Ennek érdekében a főigazgatóság az elmúlt hónapok
során mobil eszközre optimalizált alkalmazást fejlesztett ki stratégiai partnereivel. A rendszer
segésével az okostelefonnal rendelkezők azonnal tájékozódhatnak a lakóhelyük, az éti közük
tal érintett területek, figyelt útvonalak, megye, vagy akár az egész ország aktuális helyzetéről,
a kiadott figyelmeztető riasztási jelzésekről.</p> <p style="text-align:justify"
class="MsoNormal"> </p> <p style="text-align:justify" class="MsoNormal">Az alkalmazást
letöltés felhasználó bejelentése magának, hogy Magyarország mely területén k azonnali
teszt mobil eszköze. Kijelölheti a lakóhelyez igazított teszt i zónát, egy-egy megye, a
nagyobb hazai tavak környék, vagy akár az egész orszóot is. A rendszer arra is képes, hogy a
mobil eszköz GPS berendezések segítségével figyelje a felhasználó aktuális helyzetét, é ehhez
viszonyva köldi az adott területre véyes teszt i zónákat az okos közlekre. Az applikáció egy
is bejelenthető hogy adott esetben csak az elre tervezett szakaszokkal kapcsolatos
információk teszt i zónák felhasznó (például egy megtervezett utazó sor) képes mindezt
tökés felületen is megjeleníteni.</p> <p style="text-align:justify" class="MsoNormal"> </p>
<p style="text-align:justify" class="MsoNormal">Az alkalmazó segítségével hómfajta jelz
kezik a felhasználóhoz: a kén jelét tájékoztat, a sárga székkel figyelmeztető, valamint a
piros szék riasztó. Mindenki maga dönti el, milyen földrajzi területre k információt kapni,
milyen szintű jelzést szeretne fogadni, sőt, mindegyikhez köllő hangjelzést is bejelenthető. A
széges információk mellé köles megjelenés is kösul. A Veszély bejelentés foggén
zónái, ha a felhasználó belé egy-egy olyan zóna, ahol valamilyen jelzést van évényben, é
automatikusan megköldi a szónan forgó tájékoztatást, figyelmeztetőt vagy riasztó. A Veszélynek
az is nagy ény, hogy csak adatforgalmat generó, a ma kapható mobilinternet
-csomagokban kö? adatmennyiség elegendő? hozzó/p> <p style="text-align:justify"
class="MsoNormal"></p>
</p>